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ESTADO DO MARANHÃO

 PODER JUDICIÁRIO

TRIBUNAL DE JUSTIÇA


AGENDA  DA SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA DO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2009.

Presidência: 


Desembargador Raimundo Freire Cutrim
 

Secretário:


Gustavo Adriano Costa Campos

Compareceram os Senhores Desembargadores:

Aprovada a ata da sessão do dia 04.11.09.

01  - Processo nº 35182/2008 – Reclamação Disciplinar

Requerente:

Ministro Gilson Dipp – Corregedor Nacional da Justiça

Reclamante:

Procuradoria Geral do Estado do Maranhão

Reclamado:

Doutor Megbel Abdalla Tannus Ferreira, Juiz de Direito da 4ª Vara da Fazenda Pública da Capital

Relator:

Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto

Sessão do dia 04.11.09 - Preliminarmente, o Relator levou ao conhecimento do Tribunal a petição do magistrado  protocolizada sob o nº 42560/09,  no sentido de suspender o julgamento deste processo, tendo em vista tramitar no Conselho Nacional de Justiça  a Sindicância nº 200910000008495 e a Reclamação Disciplinar  20091000000526, apensas, que tratam da mesma matéria, ou adiar o seu julgamento para a próxima sessão, a fim de que possa melhor exercer seu direito de defesa.
Após, o Tribunal,  por unanimidade, indeferiu o primeiro pedido, tendo em vista ter sido esclarecido pelo Desembargador Relator que o Ministro Gilson Dipp, Corregedor Nacional de Justiça, decidiu que compete ao órgão correicional local a apuração da referida Reclamação Disciplinar, razão pela qual determinou a suspensão do feito naquele Conselho. E, por maioria, deferiu o pedido do magistrado para ser adiado o julgamento do processo para a próxima sessão plenária.
Votaram pelo deferimento do pedido de adiamento do processo, os Desembargadores Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Cleonice Silva Freire. Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney costa, Benedito de Jesus Guimarães belo, Mário Lima Reis, Maria dos Remédios Buna Costa Magalhães, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz , Raimunda Santos Bezerra, Marcelo Carvalho Silva,  Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,  e José de Ribamar Fróz Sobrinho.
Votaram pelo indeferimento do pedido  os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto- Relator, José Stélio Nunes Muniz e José Joaquim Figueiredo dos Anjos.
Declararam-se  suspeitos, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araújo e José Bernardo Silva Rodrigues.
02 - Processo nº 32044/2007 –TJ

Assunto:

Processo Administrativo Disciplinar 

Investigada: 

Maria das Graças Lima de Azevedo

Advogados:

Pedro Américo Dias Vieira e João Carlos Duboc Júnior

Relator:

Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto

Sessão do dia 04.11.09 - “O Tribunal, por maioria, rejeitou a preliminar de prescrição, levantada pelo advogado da investigada.
Votaram pela rejeição da preliminar os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto – Relator, José Stélio Nunes Muniz,  Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo,  Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Raimunda Santos Bezerra, José Joaquim Figueiredo dos Anjos, Paulo Sérgio Velten Pereira. José Bernardo Silva Rodrigues .

Votaram acolhendo a preliminar de prescrição os Desembargadores Antonio Guerreiro Júnior, Mário Lima Reis, Marcelo Carvalho Silva e José de Ribamar Fróz Sobrinho.

Os Desembargadores Lourival de Jesus Serejo  Sousa e Raimundo Nonato de Souza deferiram o pedido de adiamento feito pelo advogado da investigada que pleiteava mais prazo para apresentar defesa quanto  ao possível  crime de peculato.
Após, foi adiado, a pedido de vista do Des. Antonio Guerreiro Júnior, tendo os Desembargadores Jamil de Miranda Gedeon Neto – Relator, José Stélio Nunes Muniz e José Joaquim Figueiredo dos Anjos, votado pela aplicação da pena de demissão à investigada e remessa dos autos ao Ministério Público, para as providências cabíveis.
Os Desembargadores  Cleonice Silva Freire, Cleones Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Benedito de Jesus Guimarães Belo, Mário Lima Reis, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz,  Marcelo Carvalho Silva,  Paulo Sérgio Velten Pereira. Lourival de Jesus Serejo Sousa, Raimundo Nonato de Souza,  José Bernardo Silva Rodrigues e José de Ribamar Fróz Sobrinho aguardaram o voto-vista.

Ocupou a tribuna o Dr. Pedro Américo Dias Vieira, advogado da investigada,
03 – Processo nº 29730/2006-TJ (Processos nº 3143/2007 e 26221/2007, em apensos)

Assunto:

Processo  Administrativo Disciplinar

Investigada:

Maria Cleide de Carvalho Magalhães

Relator:

Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto

Sessão do dia 04.11.09 - “Adiado pela Presidência, tendo em vista ter constado, por equívoco, o nome do Dr. Pedro Américo Dias Vieira, como Advogado da investigada.
04 - Sorteio de cinco Juizes de Direito da Comarca de São Luis, para compor quorum no Plenário, Câmaras Reunidas e Isoladas, de conformidade com o Art.77 do Regimento Interno deste Tribunal de Justiça.

Sessão do dia 04.11.2009 – “Adiado.”
05 - Processo nº 2542/2009 – Pedido de reconsideração                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  que trata sobre posicionamento na carreira, por descompressão salarial.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Requerente:

Aurie  Silva Araújo


Relatora:

Desembargadora Maria das Graças de C. Duarte Mendes

Sessão do dia 04.11.2009  - Adiado.                                         
06 - Processo nº 13797/2009 – Pedido de reconsideração nos autos do Processo nº 5848/2009, que trata sobre posicionamento na carreira, por descompressão salarial.

Requerente:

Amélia Sofia Rodrigues 


Relator:

Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa

Sessão do dia 04.11.2009  - Adiado.
07 - Processo nº 16520/2009 – Pedido de reconsideração nos autos do Processo nº 6149/2009, que trata sobre posicionamento na carreira, por descompressão salarial.

Requerente:

Maria Bernadete Saulnier de Pirrelever Bragança


Relator:

Desembargador Lourival de Jesus Serejo Sousa

Sessão do dia 04.11.2009  - Adiado.
08 - Processo nº 22446/2009-TJ (Processo nº 18083/2009 em apenso)

Assunto:

Recurso Administrativo (Permuta)

Recorrente:

Marco Antonio Vasconcelos Coutinho – Técnico Judiciário

Relator:

Desembargador Antonio Guerreiro Júnior

Sessão do dia 04.11.2009  - Adiado.

09 – Ofícios nº 635 e 665, protocolizados sob os nºs. 39230/2009 e 41105/2009 pelo Juiz de Direito Gervásio Protásio dos Santos Júnior, Presidente da Associação dos Magistrados do Maranhão - AMMA, requerendo participação prévia da referida Associação quando da análise das propostas e dos projetos submetidos à Comissão de Regimento Interno e Procedimentos, bem com o envio de cópias dos projetes antes de serem submetidos para apreciação do Plenário, da mesma forma como são disponibilizados aos membros desta Corte.

Sessão do dia 04.11.2009  - Adiado.
10 – Resolução nº 047/2009-TJ – Altera os artigos 15, 16 e 17 da Resolução nº 072/2008, que trata da regulamentação do adiantamento através do Cartão Corporativo no âmbito do Tribunal de Justiça, para referendar.

Sessão do dia 04.11.2009  - Adiado
11 - Homologação do concurso de ingresso e remoção de titulares das atividades notariais e de registro.  

Sessão do dia 04.11.2009  - Adiado.

12 - Processo nº 43573/09 - Dr. Marlon Jacinto Reis, Juiz de Direito da 2ª Vara da comarca de Itapecurú-Mirim e  Janaina Araújo de Carvalho, Juíza de Direito da 2ª vara da Comarca de João Lisboa, solicitando permuta das comarcas onde são titulares.

13 - Processo Administrativo Disciplinar nº 2.153/2006
Representante: 

Juiz de Direito da 4ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

Representado: 

Marcos Vasconcelos de Oliveira Torres
Advogado: 


Pedro Duailibe Mascarenhas 

Relator: 


Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto
14 – Processo nº 44.172/2009 -  Proposta de Resolução de autoria do Desembargador Marcelo Carvalho Silva -  Dispõe sobre a participação de Desembargador no processo de eleição dos membros dos cargos de direção do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, nos termos da competência prevista no artigo 76 da Constituição do Estado do Maranhão.
Relator:  


Desembargador Benedito de Jesus Guimarães Belo

SECRETARIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA, AOS 16 DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DE 2009.
Matéria: Item: 14
             TRIBUNAL PLENO

Sessão Administrativa do dia 18 de novembro de 2009

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº  .../2009.

Dispõe sobre a participação de Desembargador no processo de eleição dos membros dos cargos de direção do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, nos termos da competência prevista no artigo 76 da Constituição do Estado do Maranhão.

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO, DESEMBARGADOR RAIMUNDO FREIRE CUTRIM, NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES LEGAIS E REGIMENTAIS CONFERIDAS PELO ARTIGO 76 DA CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO MARANHÃO, e

CONSIDERANDO a competência privativa do Tribunal de Justiça sobre elaboração de seu Regimento Interno e tratar da eleição de seus cargos de direção, nos termos do disposto no artigo 76, inciso I, da Constituição do Estado do Maranhão;
 
CONSIDERANDO a importância do processo de eleição dos cargos de direção deste Tribunal de Justiça, bem como do que trata da alteração do seu Regimento Interno;
 
CONSIDERANDO a necessária participação de todos os membros do Tribunal de Justiça para eleição dos cargos de Presidente, Vice-Presidente e Corregedor-Geral da Justiça, tendo em vista que o sufrágio é direito indisponível, e que a vontade dos eleitores é insubstituível, tendo como suporte o princípio democrático que preside o Estado de Direito;

CONSIDERANDO o disposto no artigo 12 do Regimento Interno do Supremo Tribunal Federal; e por fim

CONSIDERANDO a função decisória deste Tribunal para assuntos administrativos internos; 

RESOLVE, ad referendum do Colegiado:

Art. 1º. Ficam acrescentados os §§ 4º e 5º ao artigo 90 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça do Estado do Maranhão, com o seguinte teor:

Art. 90 [...]

§ 4º Considera-se presente à eleição o Desembargador, mesmo que licenciado ou em gozo de férias, que enviar o seu voto, em sobrecarta fechada, que será aberta publicamente pelo Presidente, depositando-se a cédula na urna, sem quebra do sigilo, desde que haja comunicação sobre sua impossibilidade de comparecimento, no prazo de 48 horas antes da sessão solene.

§ 5º A regra disposta no parágrafo anterior constitui exceção ao artigo 64 deste mesmo Regimento Interno.

 
Art. 2º. Esta resolução entrará em vigor na data de sua aprovação pelo Plenário do Tribunal.
Dê-se ciência.

Publique-se.

Cumpra-se.

Palácio da Justiça “CLÓVIS BEVILÁCQUA” do Estado do Maranhão, em São Luís, 18 de novembro de 2009.

Desembargador RAIMUNDO FREIRE CUTRIM
                                              PRESIDENTE
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